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V sobotu 23.1. před šestou jsme se sousedem vyrazili na vlak. Měli

jsme namířeno do Českého Krumlova, který jsme si chtěli prohlédnout v

zimě. V Táboře na nás už čekal vlak do Budějovic a pak jsme ještě

přestoupili na vlak do Volar. Zde k nám přistoupila i nějaká rozjařená

partička. Z jejich hulákání a neustálého tydlyfonování, jsme

pochopili, že pařili v Masných krámech, kde padnul i nápad, že si

vyšlápnou na Kleť. Ovšem do vlaku už dorazila jen hrstka statečných. V

Holubově opravdu vystoupili. Kdyby bylo jasno, možná, že bychom na

Kleť šli také, ale bylo zamračeno. V Krumlově jsme vystoupili včas a

vydali se do centra. Byla tu děsná kosa. Tlusté ponožky a svetr jsem

si zapomenul v předsíni a navíc jsem si ještě vzal blbé křusky. Z nich

mě bolely paty týden. Tři hodiny jsme bloumali po Krumlově, který až

na nějakou skupinku japončíků, byl vylidněn. Za mostem jsme si dali

docela dobrý svařáček a po shlédnutí našeho posledního bodu - zámku

jsme šli do pivovarské hospody. Haluzna to byla pěkná, pivo ušlo také.

Ale netočili jej, na rozdíl snad u všech pivovarů, do svých sklenic
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Eggenberg, ale do obyčejných. V místnosti hrála stylově uřvaná muzika

z rádia, kterou si pouštěla mladá číšnice. Objednali jsme si pečené

koleno a přinesená 850g porce nás usmrtila až do večera. Mezitím, co

jsme zápasili s jídlem, začali dovnitř nosit aparaturu nějací hypíci,

kteří pak pokuřujíc v bundičkách posedávali u podia. Jelikož měli v

pr....voj, nám tahlo otevřenými dveřmi na záda. Když už jsem měl

rampouch na nose, požádal jsem je, že by mohli za sebou zavírat. Doba

pokročila a tak jsem rychle zaplatili a mazali na vlak. V něm bylo

přetopeno, proto jsem usnul a probudil se až v Budějkách. Chtěli jsme

si vyfotit ještě před nádražím parní lokomotivu, ale byla pryč.

Rychlíkem jsem dojeli do Tábora, kde jsme si v Informacích vyžebrali

brožuru o jízdách parních vlaků v roce 2010. Rozhodli jsme se jet

domů posledním vlakem a šli jsme do centra. Zapadli jsme do Pivnice

Budvarka U Zlatého lva, kde jsme si dali pár kvasnicových půllitrů.

Zde jsme strávili příjemné dvě hodiny a opět mazali na vlak. Do Pejru

jsme dorazili po osmé a rovnou jsme zašli na Mrtvolu na pár grogů. Ty

nás definitivně uzemnily a náš výlet ukončily.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.budejovickybudvar.cz/galerie/u-zlateho-lva.html?fotka=6
http://www.budejovickybudvar.cz/galerie/u-zlateho-lva.html?fotka=6
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

